

Curriculum Vitae

Ime i prezime:	Lejla Smajlović
Datum i mjesto rođenja:	26. oktobar 1984. godina, Tuzla
Zvanje:	Magistar društvenih nauka iz područja ekonomije
E- mail:	lejla.smajlovic@nlb.ba
Obrazovanje:	1999. - Sa odličnim uspjehom završila osnovnu školu Braća Ribar u Tuzli
	2003. - Sa odličnim uspjehom završila Gimnaziju Meša Selimović u Tuzli
	2003. - Upisala redovni dodiplomski studij na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Tuzli.
	2007.- Završila dodiplomski studij na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, smjer Finansije i računovodstvo. Srednja ocjena na dodiplomskom studiju je 9,72. Diplomirala 21. septembra 2007. godine na temu Supervizija i revizija finansijskih izvještaja banaka, sa ocjenom deset (10).
	2014.- Završila postdiplomski studij na smjeru "Menadžment" na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, i stekla naučni stepen "Magistar društvenih nauka iz područja ekonomije"
	2017.- Upisala doktorski studij na smjeru "Menadžment i upravljanje" na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Tuzli
Karijera:	2008. - Pripravnik u NLB Tuzlanskoj Banci d.d. Tuzla.
	april 2008- maj 2009. Viši referent za kartičarstvo i elektronsko bankarstvo u NLB Tuzlanskoj banci d.d. Tuzla
	2008.- izbor u zvanje.- asistent/vanjski saradnik na Ekonomskom fakultetu u Tuzli na užoj naučnoj oblasti Menadžment
	2014. – izbor u zvanje - stručnog saradnika/asistenta na užoj naučnoj oblasti „Menadžment i biznis, Visoka škola za savremeno poslovanje, informacione tehnologije i tržišne komunikacije „Internacionalna poslovno informaciona akademija“ Tuzla
	2017- izbor u zvanje- predavača na užoj naučnoj oblasti „Menadžment i biznis, Visoka škola za savremeno poslovanje, informacione tehnologije i tržišne komunikacije „Internacionalna poslovno informaciona akademija“ Tuzla
	maj 2009.-maj 2013.- vođa odjeljenja za praćenje kartičnog poslovanja u NLB banci d.d. Tuzla
	maj 2013.-septembar 2015.- samostalni referent za upravljanje sumnjivih transakcija
	septembar 2015.-juni 2017. – stručni saradnik – analitičar
	juni 2017. – trenutno – specijalist za razvoj proizvoda, usluga i direktnih kanala distribucije

Priznanja i nagrade:	2007.- tokom dodiplomskog studija na Ekonomskom fakultetu dodijeljene četiri Srebrne plakete i Zlatna plaketa Univerziteta u Tuzli.
Strani jezici:	engleski jezik, njemački jezik
Dodatna edukacija:	MS Office paket, vozačka dozvola B kategorije, položen državni ispit za rad u organima državne uprave, učesnik/mentor u Mentoring programu razvoja i osnažavanja žena u BIH za 2014. godinu.